

Notice of availability of information in view of the annual meeting of shareholders of 29 June 2012

Aix-en-Provence, 12 June 2012 – Shareholders of INSIDE Secure (NYSE Euronext FR0010291245 – INSD.PA), a leader in semiconductor solutions for secure transactions and digital identity, are invited to an Ordinary and Extraordinary Combined General Meeting to be held on Friday 29 June 2012 at 2.00 p.m. CET (Paris) at the company's head office (41 Parc Club du Golf, Aix-en-Provence).

The information required under Article R. 225-73-1 of the French Commercial Code is available in the "General Meeting" section of INSIDE Secure's website at http://www.insidesecure.com/fre/Investisseurs/Assemblee-Generale.

Notice of the meeting will be published in the Bulletin des Annonces Légales Obligatoires on 13 June 2012. These documents are also made available to shareholders in accordance with legal and regulatory requirements at INSIDE Secure's head office.

Contacts:

Questions relating to the meeting: contactassemblee@insidefr.com

Investor relations:

INSIDE Secure Richard Vacher Detourniere Chief Financial Officer contactinvestisseurs@insidefr.com

About INSIDE Secure

INSIDE Secure (NYSE Euronext: INSD.PA) is a leading designer, developer and supplier of semiconductors, embedded software and platforms for secure transactions and digital security. INSIDE mobile NFC, secure payment and digital security products provide security for a wide range of information processing, storage and transmission applications. The company's customers are found in a wide range of markets including mobile payment, identification documents, access control, transit, electronic device manufacturing, pay television and mobile service operators. For more information, visit <u>www.insidesecure.com</u>.